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SE€lon +0i, €n CoMbi€n d€
+€MPS UN€ Irain€ dC
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LeS besSoins des VEIE+aux
L’Eau

- L’€0U PErMET AUX FEUIIES dE
Cap+er 1€ 90Z carbonidue
POUr 1€ +ransformer en
OXYJENE.

- L’E0U aPPOr+€ aux vVEae+aux
:gss(s)lesls MiNEraux diSSous dans
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~ SO0UrcCE UHliSEE Pour rensembole des informa+ions: alioProf



LeS besSoins des VEIE+aux

LE IAZ CArboniquc

- L€ 90% Carbonique fait+ Par+ie
des EIEMents esseENticels
PeErMe++ant a 10 Plan+€ de SE
NOUrrir €+ dé f£aire ce quon
APPEIE 10 PhO+OSYNHhESE.
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LeS besSoins des VEIé+aux
LES SEIS MiNEraux

- TIIS SONnt 10 hourri+ure d¢ 1a Pian+€.
VOICi qUEIUES EXEMPIES dE MIiNErauX:

- ’gz +6€ : Aid€ 0 10 Croissance des
VEIEHAUX.

- L€ PhOSPhOrE: Favorise 16
ggveloppem Nt dES racines, dide a 1o

condit€, 0 10 LESISTANCE au froid €+
10 PhO+0SYNHhESE.

- L€ Po+aSSiuM: hecessaire a (o

» PhO+OSYNHhESE.



LeS besSoins des VEIE+aux
LO lUMiére

- LO lUmMi€re es+ |a compeosante
Fondamentaie a 10 Pho+0SYNHhESE.
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QUEStion EXISt+ENtiCIIC:

QU'ESt-CE QU 10
PhO+0SYNThCESC?




LA PhO+0SYN+hESE

[0 PhOTOSYNThESE
PCI'MEt O 0 PIONt+E dE Greer
de Ireneraic servant d se
NOUrrir €+ a respeirer.

CEIA €5+ POSSibIE Irdce O une
FEACHON ChiMivue.




LA PhO+0SYN+hESE
VOICi CE Ui SE POSSE:

. LA PION+E libEre de 'eau Par Ses L
FEUNIIES. olosynthese
2. AU MEME MOMEN, ElIE €N Profite .

PoUr ObSOrbEer 1€ 90Z CArbONidUE. ... \

3. L0 PlONt+E Car+€ rénergie solgire =
(UMIEre) pour faire une
reac+ion Chimidue qui SePare e & s
90Z Carbonique en oxygene e+
€N SUCres (UCidEes).

4 La PlON+E 90rde 1ES Sucres
(IUCIES) POUr SE nourrir e+
reJje++e 'oxXYJENE (CE qui NoUs
PErME+ dE respirer).
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SOUrcCe dul SCheMOa: ht+PS://bl09.0IE0MAC.£T/I0-PhO+OSYNTHESE/



LA respird+ion des
VEIC+AUX

LES VCYICHOUX UHiliSCN+ IC€ MEMEC
ProCcdC qQUC IES MAMMifEresS Pour
resSeirer. LA reseira+ion SG
Produit+ 10rsquril N°Y O PAS dC
SOUrce de IUMicre. LES VEIC+auX
aseirent 'oxygenc €+ rejc++en+t
IC 90Z COrboniquic.



